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Queridos Pais/ Guardioes

Confiamos que voce e suas familias estao bem. Como estamos planejando a reabertura do dia 12 de Abril, e extremamente importante que voce leia esta carta com atencao, pois ela contera muitas informacoes sobre o Ano Letivo.

[bookmark: _GoBack]De acordo com as directrizes do CDC e do Departamento de Educacao de New Jersey, o Newark Board of Education esta fornecendo um modelo hibrido de instrucao, que consistira em aulas presenciais ou virtuais. Alguns alunos frequetam a escola pessoalmente, enquato outros recebem instrucao virtual em casa. Observe que se voce optar pela instrucao virtual em tempo integral para seu (s) filho (s) permanecera virtual ate que o plano hibrido expire. Em sua maioria, aqueles que optaram por retornar a escola so frequentam a escola dois dias por semana: Grupo A (Segunda e Terca-Feira) Group B ( Quinta e Sexta- Feira) das 8:25 AM as 1:30 PM. Voce sera notificado sobre o grupo do seu filho ate Sexta-Feira, 26 de Marco. Todos os alunos e funcionarios permanecerao virtuais na Quarta-Feira para permitir uma limpeza profunda na escola. Ambos os grupos de alunos terao a mesma qualidade e escopo de instrucao e servicos relacionados. Os alunos de ambos grupos deverao cumprir os requisitos de duracao do dia escolar, as politcas de frequencia e todas as outras politicas e expectativas. Seguiremos a orientacao de reabertura do NJ DOE sobre medidas de espacamento fisico em salas de aulas, corredores e outras areas comuns. Criamos um espaco de distanciamento social de 6 pes sempre que possivel e TODOS os alunos e funcionarios sao obrigados a usar mascara na escola em TODOS os momentos. Alem disso, os membros da equipa da limpaza e manutencao irao desinfectar  as superficies tocadas com frequencia ( Mesas, torneiras, macenetas, banhieros, etc.) ao longo do dia e da noite. Os alunos passarao por um porocesso de triagem de saude antes de entar na escola pela manha, que consistira em uma verificacao de temperatura e qualquer aluno com uma temperatura de 100.4 ou superior nao tera permissao para entrar na escola. NAO havera EXCECOES para os procedimentos ou diretrizes. Faca o download do Apps: RST Activity Scheduler para completar a triagem diaria e velatar a temperatura do seu filho antes do inicio do dia escolar.

Lembre-se de que a seguranca de todos e nossa prioridade numero um. Para maior seguranca de todos, os alunos podem trazer uma garrafa de agua. AS fintes de agua da escola estaa fora do alcance de todos os alunos. Os alunos tambem devem de usar mascara, excepto durante o Pequeno Almoco e o Almoco. Envie ao seu filho uma mascara extra para o caso de danificar a que esta usando. 

Junte-se a nos em uma reuniao obrigatoria na Quinta-Feira, 25 de Marco comecando as 6:00 PM, para obter mais informacoes. Os professores da sala de aula compratilharao o a lista com voces.

O East Ward Elementary esta comprometido com a educacao de todos os alunos e fara todo o possivel para criar um ambiente de aprendizagem seguro, para todos os alunos, independentemente do metodo de instrucao selecionado.


Educadamente Seu,


Rosa M Inacio 
Diretora 
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